

---

## **По ходатайству следственного управления отстранен от занимаемой должности мэр МО «Южно-Курильский городской округ»**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) расследуется уголовное дело в отношении мэра муниципального образования «Южно-Курильский городской округ», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (совершение главой органа местного самоуправления действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества или государства).

В настоящее время чиновнику по инкриминируемой ему статье предъявлено обвинение и заместителем руководителя отдела по расследованию особо важных дел в Южно-Сахалинский городской суд направлено ходатайство о временном отстранении вышеуказанного обвиняемого от занимаемой должности.

Свое ходатайство заместитель руководителя отдела мотивировал тем, что обвиняемый, занимая должность мэра, наделен широким кругом распределительных полномочий в отношении свидетелей, а также лиц, обладающих сведениями о его противоправных действиях, до настоящего времени еще не допрошенных, что позволяет ему оказать на них влияние с целью избежания объективного установления органом расследования обстоятельств уголовного дела. Представителем органов прокуратуры ходатайство следствия поддержано.

Основываясь на изученных материалах уголовного дела, 16 ноября 2016 года Южно-Сахалинским городским судом ходатайство следственного управления удовлетворено, обвиняемый отстранен от занимаемой должности мэра муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на весь срок предварительного следствия.

---

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1080881>